

Előfizetési árak:  
Egy hónapra 2 P  
40 fillér, negyedévre  
7 pengő. — Egyes  
szám ára: 10 fillér.  
Megjelenik a kora  
délutáni órákban.

# Bácskai Ujság

Szerkesztőség:  
Baja, Árpád-tér 6.  
Telefon: 46. Kiadó-  
hivatal: Árpád-tér 6.  
Postafiók: 18.

XXII. évfolyam 98. szám

(BAJAI UJSÁG)  
POLITIKAI NAPILAP

Baja, 1940. május 3., péntek

## Megemlékezés P. Bangha Béláról

A Katolikus Egyesülés nagy választmányának hétfőn délután Gonczlik Kálmán dr. pápai prelátus elnökelete alatt ülést tartott. Az ülésen az elnök kegyeletes szavakkal emlékezett meg a magyar katolikus közélet és szervezkedés nagy harcosának, P. Bangha Bélának elhalálzásáról. Méltatta a katolikus megújulás szellemi vezérének egyéniségét,

értékét s hivatott apostoli küldetésének tudatában kifejtett munkásságát.

A továbbiakban köszönetét nyilvánította a Bajai Takarékpénztár 160 és a Kereskedelmi és Iparbank 200 pengős adományáért, melyet a két helyi pénzügyintézet az Egyesülés nemes céljaira juttatott a vezetőséghez.

## A kegyuri jogkör tisztázásától függ a mélykúti templom megfelelő átépítése

Dr. Kászonyi Richárd főispán elnöklésével szerdán délelőtt folytatta le májusi ülését a várme gyé közigazgatási bizottsága. Az ülésen Juhász János tanfelügyelő jelentése után Medveczky Károly gazdasági főtanácsos szóvá tette a mélykúti templom és plébánia templom erősen elhanyagolt állapotát. Sürgette, hogy a szükséges javítási és renoválási munkákat végezzék el mert a templom igen rossz karban van s olyan virágzó népes község színvonalának már nem felel meg. Felvetette egyúttal a gondolatot, hogy a templom méltó felújításával örökítsék meg az egykori

kegyur és adományozó Grassalkovich Antal herceg emlékéit.

Kászonyi Richárd főispán a felszólalásra kijelentette, hogy a kérdéses ügyben a kormányhatóságnál már eljár. Az építkezésre valóban szükség van s ezért azt maga is szorgalmazza, azonban a probléma megoldását egyelőre visszaveti annak a kérdésnek a tisztázására, hogy ki a terhek viselésére kötelezett kegyur. Ha ez megtörtént akkor eredményesen lehet eljárni a továbbiakban is, mert a minisztérium ennek a kérdésnek a tisztázásától teszi függővé a további lépéseket.

## A bajai tűzvész száz éves évfordulójának napját mély áhitattal és kegyeletes emlékezéssel ünnepelte meg a város

Baja város közönsége az ismert sorrend szerint emlékezett meg május elsején a nagy tűzvészről, amely száz évvel ezelőtt csaknem teljesen elhamvasztotta Baját. Bernhart Sándor dr. polgármester külön felhívásban emlékeztette erre az évfordulóra a város lakosságát s egyben közzölte az évforduló emlékünnepeinek rendjét is, amelyet tulajdon-

képen az Önkéntes Tűzoltó Testület rendezett.

A tűzvész évfordulóján szerdán délelőtt 9 órakor a Kálvária-kápolnában szentmisét mutatott be P. Pongrácz a ferencrendi templom plébánosa. A kápolna teljesen megtelt a környékbeli hívekkel. Az oltár mellett két tűzoltó állt őrt a szentmise alatt. A hatóság képviselőjében meg-

jelent Kocsis Péter tanácsnok és Vas István tűzoltó parancsnok a megemlékező szentmisén. P. Pongrácz szentbeszédét mondott s ebben megemlékezett, hogy a Kálvária-kápolna az egyetlen templom, amelyet nem pusztított el a száz év előtti tűzvész.

Tíz órakor a Rókus kápolnában Kersós Imre a belvárosi plébánia lelkésze mutatott be engesztelő koporsós gyászmisét. Részt vett a szentmisén Bernhart Sándor dr. polgármester s a hivatalok s a tűzoltóság képviselője is. A mise után a lelkész a tűzvész három ismert áldozatának, az Adamovics család tagjainak sírboltjához vonult, amelynek sírkövére a tűzvészre emlékeztető sorokat a város az évforduló alkalmával

megújította. Itt valamint a szentmise alatt a kápolnában is tűzoltók álltak őrséget szolgáló öltözetben. A sirnái elmondott ima után a tűzoltók elhelyezték a város koszorúját az áldozatok sírhalmára fölött.

Délután ontosan fél 2 kor, a tűzvész keletkezésének percében a város templomaiban megszólaltak az összes harangok. Főúri harangzugas emlékeztette a lakosságot a gyászos eseményre.

Nyolc órakor a tűzoltóság az összes szerelvényekkel fél óráig tartó fáklyás díszfelvonulást rendezett a város több utcáin.

Csütörtökön délelőtt a templomokban a nagymisén és ismétléseken szentbeszédben emlékeztek meg a tűzvészről.

## Agyonvágta a lovakat a villám, a gazdának semmi baja nem történt

Petrekánits Márton bácsalmási gazda fia a Bácsalmási fölött elvonuló hirtelen égi háboru idején a mezőn dolgozott. A vihar közeledésekor befogott kocsijába, de mikor elindítani akarta a lovakat, hatalmas dörrenés reszkettette meg a levegőt. Ijedten nézett hátra, mert nem látta

maga körül a villámcsapást. Megnyugodva tovább akart hajtani s akkor vette észre, hogy a villám mindkét lovát megölte. Rémületében leugrott a kocsiról hogy a közeli házakból segítséget hozzon, de eszméletlenül esett össze. Később magához tért s a falubeliek csak ekkor tudták meg a történeteket.

## Nagysikerű előadások az árvizkárosultak segélyezésére

Szilágyi György a bajai Uránia Mozgó tulajdonosa az árvizkárosultak segélyezésére megindított országos mozgalom kihirdetése után nyomban bejelentette, hogy a mozgó egy napos előadásainak tiszta bevételét teljes egészében az árviz károsultjainak javára följánja. A nagyközönségnek ezen a napon két előadás az egyik legjobb és legsikerültebb magyar filmet mutatta be. Ezen kívül a tanulóifjúságnak is két előadást rendezett olcsó belépőjegyekkel. A tiszta bevétel 345 pengő. Ebben az összegben van Balogh Magda 40 filléres és Hunyadi Margit 1 pengő 20 filléres

felülfizetése is. A tiszta bevétel összegét, amely addig a városban a legjelentősebb adomány, eljuttatták rendeltetési helyére.

A Bajai Iparoskör a Katolikus Legényegylet, műkedvelőivel és a Leventegyestület valamint a STOSz kitűnő zenekarának közreműködésével nagysikerű műkedvelő előadást rendezett az árvizkárosultak segélyezésére az Ipartestület színháztermében. A kiváló műkedvelők a „Talbáni orgonák” című operettet adták elő telt teremben s teljes sikerrel. Az egész együttes, de különösen az énekes szereplők játékát nagy tetszés kísérte. A bevétel körülbelül 200 pengő volt.

Ára: 10 fillér

Kalapok, ingek, nyakkendők, keztyük } nagy választékban  
 Női fehérneműek, harisnyák, retikulók }

**REINHARDT DIVATCSARNOK-ban**  
 Telefon 188.

**Érseki körlevél és Grassalkovich herceg levele a száz év előtti bajai tűzvészről**

Az alábbiakban ismertetjük a bajai tűzvészről szóló érseki körlevelet, továbbá Grassalkovich hercegnek a plébánia templom felépítése ügyében a kalocsai érsekhez intézett levelét és az egyházmegye érsekének Horváth-testvérekhez intézett sorait.

**Grassalkovich herceg levele a kalocsai érsekhez**

Mielőtt Excellenciádnak f. é. július hó 22-én kelt nagybecsű s egyúttal hivatalos, Baja város plébánia templomának újrapítése ügyében írott sorai megérkeztek volna, megelőzőleg én már június hó 25-én a szükséges intézkedéseket megtettem, mert a végzetes tűz után gondjaimnak legfőbbje az vala, hogy bajai jobbágysáim a Szentségekkel ellátassanak, miért is méltóztatnék Excellenciádnak nyugodtnak lenni afelől, hogy én a templom és paplak restaurálása érdekében lehetőség szerint sem mit elmulasztani nem fogok.

Ezeket Excellenciádnak tudomására hozván, igaz hajlandóságom nyilvánítása mellett vagyok Excellenciádnak különös tisztelettel legalázatosabb szolgálója herceg Grassalkovich.

**Érseki körlevél az egyházmegye papjaihoz**

A pusztító tűz, mely a mi szeretett hazánknak sok híres városát döntötte már romokba, Bács-megyét sem kímélte meg, melynek kiváltságos városát Baját, elhamvasztotta. Május 1-e volt a borzalmas nap, melynek emlékét fekete tollal kell majd Baja évkönyveibe feljegyezni, hogy a késő utókor is borsalómmal töltsse el.

A Bajával szomszédos István-megye községben déli 12 óra után tört ki a tűz, mely aztán a heves szélről úgyve Bajára is áttért s szétszóródva a legkülönbözőbb irányokba, nagy területen mindent, ami útjába került, elhamvasztott. A városban szinte ép ház se maradt a nyomán. Nem kímélve meg e szent épületeket sem, A többi kőépülettel együtt

azokat is felégette s nem volt lehetőség arra, hogy bármit is ki-szabadítsanak a ksvargó lángok torkából, melyeket az örvényhez hasonló szél állandóan táplált s az így megnövekedett tüztenger aztán a menekülés útját is elzárta. Valóban borzalmas sors! Hiszen amint a háztetők elégték és a mezezetek beszakadtak, a tűz az épületek belső részét is hatalmába kerítette s nemcsak azokat a dolgokat pusztította el, amelyek a kényelmet szolgálták, hanem az élet legfontosabb eszközeit is. A híveit tehát pástórukkal együtt a város batarába szorultak s nem volt ahová fejüket lehajtsák, amivel testüket takarják, vagy életerejüket frissítsék fel. Siralmas sors, borzalmas szerencsétlenség. Segítséget itt nem a résztvevők tájéltalmas könyvei, hanem csak a könyörülethez fordult megindult és segítségre kész kesek hozhatnak. Ezért Szent Pálnak az Eteziusiakhoz írt levelével tiáltom felétek: „Legyetek kegyesek és könyörületesek egymás iránt.“ Ne fordítsatok el arcotokat a szűkölködőtől, akik a tűz kegyellen-sége folytán minden vagyontól megfosztva, segítségért könyöle- nek könyörögni, hanem miként az apostolok fejedelme mondja a Korintusiakhoz írt 2. levelének 8. versében: „A mostani időben a ti bőszétek töltsé meg azok szűkölködését.“ Tudjátok, hogy a jótevőknek a mennyben örök a jutalma. Így mondja ugyanis Izsias az 58 fejezetben: „Amikor kiöntöd lelkeket a szűkölködőknek, egy lesújtott lelket felemelsz, nyugalmat ad teneked az Ur, a te örök Istened dicsőséggel árasztja el a lelkeket, testedet megsza-badítja és olyan leszel, mint egy öntözött kert és mint egy vizfor-rás, melynek örök a vize.“

Siessetek tehát s ajánljátok fel mielőbb a ti szerető segítségüket a helyettes főesperes útján az egyházmegyei hivatalnak. Ha pedig valakinek különleges szándékai vannak, adományát ennek vagy annak száná, jegyezze azt meg, hogy akaratának megfelelően járassunk el.

Kalocsa, 1940. május hó 2-án.

**A kalocsai érsek levele Szent-Györgyi Horváth Nep. Jánoshoz és Józsefhez**

Valahányszor a bajai szomorú tűzvész emléke lelkemben felme-rül, mindig mélységes fájdalom tölt el, egyrészt az embernek ez-relt sujtó nagy csapás miatt, más-részt meg azért is, mert a sok, részint épülőfélben lévő ház romjaiból már felépülten álló ház között az Isten háza, a plébánia templom még úszkálhat lever s a papi épületek fele meg a kezét se nyújtotta eddig senki, hogy romjaikból azok is feltámadjanak. Ebből következik, hogy a plébá-nosnak nemcsak saját temploma nincs, ahol a keserűséggel telt népet megfelelő lelki vigasszal állíthatná talpra, de még helye sem akad, ahová fejét lehajthatná s így otthonából elűzötten, mint egy számkivetett, távoli lakások-ba szétszórt lelki segítőjével

együtt a földön hálai kényyszerül. Hogy aztán az egymástól meze-szekerült papokusok ez a helyzete mily nehéz, akár magukban vég-zik, akár hívóik előtt a szent funkciókat s meddig vezethetők a jegyzőkönyvek és őrizhetők meg gondosan? senki nem látja. Ehhez járul, hogy amíg egyrészt a leg-nagyobb lelki megnyugvással látom, hogy a Szent Ferenc rendi atyák temploma és rendháza a szegénység pénzéből ugyan, de mégis felépíthetők, úgy másrészt-ről nem csökkenhet az én tájda-lmaz, ha azt látom, hogy a plé-bánia templom és paplak, amely gazdag kegyuraságnak őrvendhet, a legszomorubb romokban fekszik mindmostig.

Ami ebben a siralmas helyzet-ben valamelyes megkönnyebbülést hozhat, az, hogy hallom, hogy Moltóságod Öccsével, Józseffel az uradalmi igazságságtól bizonyos feltételek mellett az uradalmi épü-lek újrapítésének engedélyét megkapta. Ha ez az intézkedés a

**K Ö Z P Ö N T J J**  
 filmszínház

Április 30-án, május 1-2-3-án,  
 kedden — szerdán — csütörtökön — pénteken

A sok bonyodalom után végre engedélyezett:

**ÖRÖKKÉ**

Egy szivbemarkoló, örök szerelem, csipkefinom film-regénye. Merle Oberon és Lawrence Olivér az örökévalóságot megközelítő művészi nagy filmje. Az örök siron-tal is tartó szerelemnek állít emléket ez a film, mely egy sereg amerikai és európai díjjal érkezett Budapestre és Bajára is.

Kulturfilm és hirdó kiegészítés

templomnak és papoknak ügyét is magában foglalná, érseki kötelességem szerint úgy a magam, mint papjaim és bajai hívőim nevében esedezem és kérem Méltóságokat, hogy a hit és a katolikus egyház iránti igaz buzgalomuk, a bajai papokkal és hívőkkel szemben tanúsított kegyességük, hajlandóságuk és jóakarataik végül a velem szemben esetenként bizonyított különös szeretetük és tiszteletük kedvéért az annyiszor emlegetett, siralmas állapotban heverő templomom és paplakom megkönyörölni és a jövő év tavaszán az újjáépítés érdekében segítő kezét nyújtsanak kegyes kedjének. Haználván így, a kegyes munkával valóban a legnagyobb koronát helyezik mind azokra a jótevékenyekre, melyekkel Méltóságok a bajaiakat már eddig megajándékozták. Maga a pap azonban és hívői is a legfőbb kötelességüknek fogják tartani, hogy ezt a kegyet a hála és tisztelet bensőséges érzésével emlegetessék.

Aki midőn ezt a kérésemet, melyet hasonló levél újján Méltóságod öccsének, Horváth József kir. kamarás urnak is előterjesztettem, megismételni bátorodom, magamat és a bajai templom és paplak helyzetét Méltóságod legkegyesebb jóindulatába ajánlom. Abban az esetben pedig, ha említett intézkedés a panaszolt építilet újráépítését nem tartalmazza, erről szóló rövid értesítést a

legalázatosabban kérem. Egyébként változatlan és megkülönböztetett tisztelettel és hajlandósággal vagyok Méltóságod legkegyesebb szolgálja.  
Kálcsa, 1840. dec. 10 én.

**Paganini emlékhangverseny a Liszt-Körben**

A Bajai MANSz és a Liszt Ferenc Kör 1940. május 6 án, hétfőn este 9 órakor a Központi Szálló termében rendezti a magyar —olasz barátság jegyében 108 ik hangversenyeként Paganini emlékhangversenyt a köri zenekola szegény tanulójának segélyezésére (Albert Ferenc alap) Albert hegeművész, Horusitzky Zoltán dr. zeneszerző, zongoraművész és B. Rácz Lily zongoraművész közreműködésével melyre Beja város és Bács-Bodrog vármegye társadalmát meghívja.

Műsor: 1. Horusitzky Zoltán dr. előadása: Az olasz hegedűművészet és Paganini. 2. Veracini: szonáta e moll. Játssza Albert Ferenc, zongorán kíséri B. Rácz Lily, 3. Paganini: 12 szonáta, 13 caprice, 24. caprice, La Campanella, Mózes fanfázia, Moto perpetuo, Boszorkánytánc. Játssza: Albert Ferenc, zongorán kíséri B. Rácz Lily.

**Semmit ne vegyünk** amíg a Bácskai Újság hirdetés után nem kap ajándékot.

**HIREK**

**Ejeli szolgálatot tart** és vasárnap reggel 8 óráig tart nap nyitva tart: **Weber Dénes** gyógyszerésztára

— **Nyugdíjazás** Dr. Gyulatis Ferenc kasszálási községi orvos nyugdíjazás iránti kérelmét a vármegye kisgyűlése jóváhagyta. Havi nyugdíját 286 P törzsfizetésben, 3 P hadipótlékban, 30 P családi pótlékban és 48 pengő lakáspénzben állapította meg.

— **Községek a fejlődésért**, Madaras község a Magyar Házipari Központba évi 39 P tagsági díjjal belép. Bácsbokod a Honos bajai csoport részére évi 20 pengő támogatást szavazott meg.

— **Elveszett egy pénztárca** 26 pengő körüli pénzzel. A megtaláló a rendőrkapitányságra szolgáltatassa be. — **Találtak egy pénztárca** kisebb összegű pénzzel Tulajdonosa a rendőrségen átveheti.

— **Taggyűlés a Katolikus Legényegyletben**. Pénteken este 8 órakor a Katolikus Legényegylet taggyűlést tart, amelyre ezúton is meghívja tagjait a vezetőség.

— **A helytelen életmód következtében** befűzős és gyomorfeszítési zavarok, a tisztán természetes Ferenc József keserűviz használata által — reggelente egy egy kis pohárral — könnyen csökkenthetők. Kérdezze meg orvosát!



— **Éltesebb emberekéi**, akik gyakran fel vannak fúródva, úgy az alhasi panaszt, mint az emésztés renyhiségét a Ferenc József keserűviz rendszerint hamar megszünteti, a rekesztöm megemlékedését csökkenti és a magas vérnyomást sok esetben lényegesen lecsökkenti. Kérdezze meg orvosát!

— **Bajtársi összejövetel**. A volt cz. és kir. utász, árkász, aknavelő, kőfűrő, fényszóró, villamos és egyéb műszaki alakulatok bajtársai a vidéki és felvidéki bajtársak kérelmére ez évben a Nemzetközi Vásár idején tartják összejövetelüket a Debrecen étterem emeleti Rákóczi-termében május 4 én szombaton este 8 órakor Budapest VII., Rákóczi-ut 88. alatt.

**Eladó!**  
20.000 darab prima akác-hasított szőlőkaró, akác-fuskók, 2 m.—4 m. oszlopok 800 kéve rőzsc. —  
Érdeklődni lehet:  
Baja, Szent György u. 59. sz. és Vodica halászsárdában.

— **Most védje arcbőrét** a tavaszi naptól, szőlőtől. **Szeplőtől** megvéd BIZO-arc krém. Bizalommal forduljon **Városi Drogériához**, Vörösmarty M. u. 1. Telefon 350.

— **Nőtárszenyók!** Nem keletkező, mégis a leghibéztes recepteket megkepija, ha még megkéri a dr. Oetker-féle világhírű Főnképes Receptkönyvet, melyet bárkinek ingyen megküld a gyár: Dr. Oetker A. Budapest, VIII. Conti utca 25.

**Bácskai Újság**  
**POLITIKAI NAPILAP**  
Kiadja az ÚJ ÉLETT nevű r. t. Baja  
Felolós szerkesztő és felelős kiadó  
**Dr. Ruuzóhi Károly**  
Szerkesztő: **Szerényi János**  
Kiadóháza: Arpad-tér 6. Telefon 4.

**URÁNJA**  
filmszínház

1940. május hó 4-től 7-ig, szombattól—keddig.  
Budapesttel egyidőben a tavasz legszebb filmje!  
Irene Dunne és Charles Boyer,  
a „Várlak” és a „Mellékutca” főszereplőivel

**Ha eljön a holnap**  
Rendezte: John M. Stahl.

Kiegészítés:  
**Bankszínház**  
Remek énekes, zenés és táncos film.

Kulturfilm és hiradó kiegészítés

**Burgonya**  
gülbaba 14'— P  
rózsa 13'— P  
ella 11'40 P  
étkezési és vetési célra  
kicsinyben is állandóan  
kapható  
**Stein László**  
Datak utca 9. sz.

**FARKAS-babaműhely**  
Baja, Bajnok-u. 27. (Rókus mögött)  
**Babák, babafejek**  
**Játékok, javítások**  
Állandó tanfolyamok

**Tejüzemi munkás**  
egy férfi és egy fiu, a fiu kerékpárral, felvétetik a Rédey Tejüzemben

**A Nemzeti Szálló kádfürdőit**  
mindennap reggel 8 órától este 10-ig használhatja a közönség.

Házat legkönnyebben eladhat vagy vehet, ha meg hirdeti a Bácskai Ujság hirdetései között.

Hirdessen a Bácskai Ujságban

**Benzinmotor**  
5 PH (Langen és Wolf) **eladó.**  
Vörös bogvár SÜKÖSD

**Kiadó**  
a szentjánosi utfordulónál a műút és a Dely-gyümölcsös között a belvárosi plébánia **2000 négyzetölnyi ingatlana.**  
Érdeklődni lehet a belvárosi plébánián.

Damjanich utca 25. sz. alatt **200 négyszögöl házhely eladó**  
Jókarban lévő használt hordók kisebb-nagyobb eladók.

Megtudható Drescher Ede u. 8. alatt (volt Mátéházi utca)

Minden igényt kielégítő mozaik és

**cementlapok, betonárak, műkőmunkák, siremlékek**

legmodernebb kivitelben, valamint beton és műkőmunkákhoz az összes anyagok legolcsóbban beszerezhetők:

**BAJAI és DELY**  
cementárusgyárban

Baja, Világos-u. 8. — Telefon: 2-25.

**Keramit, egyszerű cement, diszes mintás, mozaik, mettlachi, csempe**

**burkoló lapok**

Permetező beton hordók Beton kéményajtók  
Műkő sarkeresztek Piramisok  
**Heraklit, Biber**  
szigetelő lemezek és minden építőanyag  
legjutányosabb árban szerezhető be

**Grünhut és Társa**  
tégla és cementárugyár, szénagykereskedés  
Telefon 160. BAJA. Telefon 160.

**Köppenyek, kosztümök, ruhák**  
nagy választékban  
**WEISZ JÓZSEFNE-nál**  
Baja, Széchenyi utca 14.

**Már jégverés előtt biztosítja vetését!**

**MAVAUT TÉLI MAVAUT**  
**AUTOBUSZ MENETREND**  
Érvényes 1939. október hó 8-tól 1940. május hó 14-ig

**Baja-Budapest**

5.35	18.30	ind. Baja, Nemzeti Szálló	ind. 21.25	15.35
8.30	14.34	érk. Hajós nagy vendéglő	ind. 20.30	14.21
7.00	15.05	érk. Kalocsa, Budavári vend.	érk. 20.00	18.45
7.05	15.10	ind. Kalocsa	ind. 19.55	10.05
7.53	15.58	érk. Solt, Zémann vend.	ind. 19.08	9.18
10.00	18.05	érk. Budapest, M. Assolini-tér	érk. 17.00	7.10

Budapestre: menetjegy P 10.50. Tértijegy: P 17.—

**Baja-Szeged**

8.40	18.45	16.50	ind. Baja, Nemzeti Szálló	érk. 9.00	10.80	19.00
9.28	14.58	17.41	érk. Tataháza, Kollár v.	ind. 8.05	9.40	18.11
9.05	9.28	14.54	ind.	érk. 8.05	9.40	18.07
9.18	—	15.07	érk. Bácsalmás, Repp v.	ind. 7.58	—	17.55
7.20	—	18.25	érk. Kelebia p. u.	ind. 6.50	—	17.00
—	9.88	—	érk. Mélykut, Mészáros v.	ind. —	9.19	17.57
—	11.16	—	érk. Szeged, Széchenyi-tér	ind. —	7.40	15.80
—	—	17.58	érk. Szeged, Széchenyi-tér	ind. —	—	16.20

Menetjegy: Kelebia P 4.70 Bácsalmásra P 2.70 Szegedre P 7.50  
Menetértijegy: P 7.10 P 8.— P 12.50

A Baja vasútállomásról 5.40-kor induló 2180 sz. vonattal Bácsalmáson elérhető a Szegedre 8.40-kor érkező autóbussz

**Baja-Jánoshalma**

8.25	14.15	20.80	ind. Baja, Nemzeti Szálló	érk. 7.45	15.35
8.59	14.58	21.08	érk. Felsőszentiván, Szabó k.	ind. 7.08	14.58
7.05	14.57	21.11	ind.	érk. 7.00	14.50
7.20	15.12	21.24	érk. Rém, községháza	ind. 6.49	14.35
7.41	15.38	21.48	érk. Borota, postahivatal	ind. 6.27	14.18
7.58	15.50	22.00	érk. Jánoshalma, ált. tkpt.	ind. 6.05	14.00

\* csak hétköznap, † csak vasár- és ünnepnap közlekedik.  
Menetjegy: Felsőszentivánra P 1.50 Jánoshalma P 2.90  
Menetértijegy: P 1.90 P 5.—

**Baja-Felsőszentiván**

8.25	8.40	18.45	14.15	16.50	20.80	ind. Baja	érk. 7.45	9.00	10.80	15.35	19.00
8.51	9.04	14.29	14.45	17.19	21.00	érk. Csávolya	ind. 7.18	8.24	10.03	15.05	18.23
8.59	9.11	14.30	14.53	17.26	21.08	érk. Felsőszentiván	ind. 7.08	8.26	9.55	14.58	18.26

\* csak hétköznap, † csak vasárnap és ünnepnap közlekedik.  
Menetjegy: Csávolyra P 1.20 Felsőszentivánra P 1.50  
Menetértijegy: P 1.60 P 1.90

**Baja-Pécs**

19.15	ind. Baja, Nemzeti Szálló	érk. 8.25
19.52	érk. Bátorfő, Arany nap sz.	ind. 7.48
20.34	érk. Mohács, Korona Szálló	ind. 7.08
21.40	érk. Pécs, Széchenyi-tér	ind. 6.00

Menetjegy: Pécsre P 5.50 Menetértijegy: P 9.50

**Kalocsa-Kiskunhalas-Szeged**

9.05	15.15	ind. Kalocsa, Budavári vend.	érk. 9.20	19.80
7.85	18.38	érk. Kiskunhalas, piac tér	ind. 7.55	18.00
8.22	—	érk. Kiskunmajsa, községháza	ind. —	17.09
—	17.34	érk. Arpadközpont, Lakatos ker.	ind. 6.58	—
9.50	18.25	érk. Szeged, Széchenyi-tér	ind. 6.05	15.50

Menetjegy: Kecse P 1.60 Kiskunhalasra P 3.50 Szegedre P 7.50  
Tértijegy: P 2.60 P 5.10 P 12.—

**Baja-Hajós-Kalocsa**

8.35	18.30	20.10	ind. Baja, Nemzeti Szálló	érk. 7.45	15.35	21.25
8.54	18.58	20.35	érk. Sükösd, községháza	ind. 7.18	15.00	21.08
9.30	14.34	21.10	érk. Hajós, nagyvendéglő	ind. 6.35	14.21	20.80
7.00	15.55	21.40	érk. Kalocsa, Budavári vend.	ind. 6.00	13.45	20.00

Kalocsára: menetjegy P 4.60 Menetértijegy P 5.70

**Kalocsa-Dusnok-Baja**

18.10	20.00	ind. Kalocsa, Budavári vend.	érk. 6.55	14.55
18.59	20.44	érk. Dusnok, Péjő vendéglő	ind. 6.18	14.08
—	21.25	érk. Baja, Nemzeti Szálló	ind. 5.35	—

Menetjegy: Baja-Dusnok P 8.— Kalocsa-Dusnok P 1.60  
Tértijegy: P 8.40 P 2.20

**Kiskörös-Császártöltés-Majlási Dűcsök**  
A járatok vasárnap nem közlekednek.

6.28	14.32	20.40	ind. Hajósi pincék utalágasza	érk. 6.13	14.20	20.28
6.30	14.40	20.48	érk. Császártöltés templom tér	ind. 6.10	14.12	20.25
7.13	—	—	érk. Kiskörös Szarvas Szálló	ind. —	13.25	—

**Modern frizurák**  
**Tartós hullám** **Kemény J.**  
**Hajfestés** és Társai  
olcsón, garanciával